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Kon-Bo 3aHs Mecs1g

Koun-Bo nereit - 10
CT-Th HCTIONB3-TO 000PYAOBaHUS - PYO. 12000
1. OT =a 1 oGyu4aromero - py6.: ' 19,95
Oxkn.-8065, 1 xar-3066,52 : 15,32
Hauncnenue Ha OT - 4,63

2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -pyo.
ct o6op/24mec.=pyo. 500,00
3aTpaTsl Ba | 3aHATHE- CT 06O B MEC/KOJI-BO YacOB B MEC/KON-BO JIETeH - pyo. 20,83

3. O6beM HakIaaHbIX 3aTpaT 1 peGerka - 9,90 py6.
Pacyer HakJIaIHBIX 3aTPaT

1 |mporHo3 3atpar Ha AVII -
2|TIporHo3 3aTpaT 00MEX03IHCTBEHHOTO Ha3HaY. 22,97
TIpOrHO3 CyMMBI HA9HCICHHON aMOPTH3aLMK HMYII-Ba 00IIEX03-T0

3|Ha3Hay. =

4|TIporao3 @OT 0CHOBHOTO IEpCOHaA 19,95
5|KoadduupenT HaknamHeix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 1,15
6|3arpaThl Ha OCHOBH NIEPCOHAJ, 19,95
7|Wtoro HaknamHsle 3aTpaThl (B 9ac Ha 1 pe6) 22.97

1. OT y6opmmka: 6,1 py6.

9765 py6./40 uac/4 nex* 1 wac=61,03/kon-Bo IeT, pyo. 6,10
2. 3aTpaThbl Ha KOM. YCJIyrH: KOMMYH/KOJI-BO /€T, pY6. 1,35
3/ - 5,89 py6. '

Tomos. Motpe6a - 65769 kBT/4 (dakt 2015 1)

65769 xkBT/4/220 pab.mH.B roxy=298,95 kBT/4 B ieHb/ 12 wac.=24,91 xBT/4 (3a‘rpam B 9ac paGOThI Ha BCE 3/]aHKE)
24,91 kBr/9 / 1194,1xB.M*47,1 kB.M.=1,56 KBT/9*5,69 py6.=

Bopa- ' 4,41 py6.

1 pe6*75 n(s nens HopMma)/12 wacor/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kox-B0 net= py6.-1,14
2 paboTHuKa (BocmuT, y6opm)*20 11/12 wac/1000=0,003 ky6.M.*30,38 py6.=0,09 py6. '

Ha meiThe TonoB 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6. '

Bonootsea. 0,00625 ky6.M.+0,003 ky6.M.+0,075 ky6.M.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 pyo6.
OTtonieHue 3,17 py6. '

249,2 Tkan(no ¢akty 2015 r)/8 Mec(mepuon otomnenus)= 31,15 'kan B Mec.

31,15 Tka/1194,1*47,18.M=1,270Tkan/30 au/24 u*1 v=0,0018 I'kan B gac*1780,02 py6.=3,14 py0.

3. MarepuaibHble 3aTpaThl - 2,3 pyo.



- Kannenspckue ToBapsl (Ul BeOSHUS JOKyMeHTamu) — 1,3 py6. Ha ogHOTO pebeHka
CrommocTts — 6144 py6.

CpoK MOJIE3HOTO MCTIONIb30BaHUsA — 8 Mec.

Pacxonpl B Mecsi — 768/8=96

3aTpathl Ha OMHOTO pebeHKa 3a OHO 3aHAThe — 96/4(dacoB B Mecsn)=24/10(kon-Bo perei)=1,2
- Moromue cpeacTsa a1 yoopku nomemeHus — 1,1 py6. Ha oxHOro peGenka

CroumocTs — 5632

CpoKk MoJIe3HOT0 MCIOIB30BaHUA — 8 Mec.

Pacxoms! B Mecsitr —704/8=88

3arpaThl Ha OMHOTO pebeHKa 3a OJIHO 3aHATHE — 88/4(uacoB B Mecsm)=22/10(kon-Bo pereir)=1,1

PacueT cTouMOCTH 0aHOr0 3aHATHA Ha 1 yejioBeKa:
PacyeT neHbl Ha OKa3aHMe IJIATHOM YCJIYTH

HaunmeHoBaHMe cTaTeii 3aTpat Cymma (py®6.)

1 3aTpaThl Ha OIVIATY TPY/Aa OCHOBHOI'O NEPCOHAJIA 199,49

2 3aTpaThl MaTepHAJIbHBIX 3aM1aCOB 208,30

3 CyMMa Ha4YHCJIeHHON aMopTH3aliu 060pyA0BaHMNS, -

HCIOJIb3YEMOI0 NPH OKa3aHUM IUIATHOM YCJIYIH

4 HaknaaHble 3aTpaThl, 0OTHOCHMbIE HA IJIATHYIO YCJIYIY 229,72

5 Hroro 3aTpar 637,51

6 Ilena Ha 1 nuIaTHYIO yCJIyry 63,75

7 Ilena B mecsiy Ha 1 peGeHKka 255,00




